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cÂMARA MUNICIPAL DE PITANG
Rua vis€onde de quarapuava, 311 - Fone/Fôx (42) 3646-3443 - cr. postal 106
CentÍo Adminlstrativo 28 de,JanelÍo - CEP 85.20O-OOO - Pitãngã - Paraná
wi,vw.pitânga.pr.leg.br camara@pitanga.pr.lcA.br

REQUERIMENTO DE CURSO DE APERFEIÇOAMENTO NO 10/2022

Ao Senhor Presidente

Fabricio Duarte Holovka

Tendo em vista nosso interesse em buscar conhecimento paia melhor

desempenhar nosso papel como vereadora e servidora, ,solicitamos a inscriçáo

e pagamento do fórum da mulher na administraçâo pública e seu papel na

gestiio da procuradoria e coordenadoria especial da mülher nos municípios,

que será realizado pela empresa Gestão Pública Brasil, nos dias 11, 12 e 13 de

maio de 2022, em Curitiba.

Pitanga, 4 de maio de2022.

Marlene Soares Munhoz Mariane Krauczuk
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DESPACHO

| - Recebido em 0410512022.

ll - Deferido a solicitação.

lll - Encaminha-se ao setor responsável para as p cras.

Fabricio Duarte Holovka

Prêsidente

Nestes termos pedimos o deferimento.
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Cronogromo

Cronogromo

Aos 11, ,2 e 13 de Moio de 2022 em Curitlbd-PR

Mdio Dio: 1, Horório; O9h ôs 12hO0 Credenciomento dos porticipdntes, entrêgo dos motérios,
dberturo do fórum e dos debotês-

MoioDio,lT Horório: 1.1h às l7hOO

PALESTRÂ COM A PRESIDENTE DÂ PROCURAOORIA ESPECIAL OA MULHER NA ASSEMALEh

LEGTSLATTVÂ No EsTAoo oo PÂRANÁ oEPUTADA EsTAouaL cRlsrNA srLvEsrRt

A mulher no,odministroçôo público e seu popel no gestôo do procurodorio e coordenodorio
especiol do mulher nos municípios

Hlstório do mulher no odministroçôo público
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rónuv DA MULHER NA ADMTNTSfRAÇÃo
PUBLICA E SEU PAPEL NA GESTÃO OA
PROCU RADORIA E COORDENADORIA

ESPECIAL DA MULHER NOS MUNICÍPIOS



f4lssÕo do procurodorlo espêciol do mulher

Por que crior umo procurodorio do mulher no legislotivo locol?

Como Implontor o procurodorio especiol do mulher (modelo de proleto foÀecldo gíotuitomente os
poniclpontes do curso)

Compêtêncios, otribuições ê funçÕes do procurodorio do mulher

Compo§çôo do procurodorio especiol do mulher

Quols trobolhos podem ser desenvolvldos pelo procurodorío especiol o mulher?

A procurodorio especiol do mulhêr podê ter orçomento próprio poro eloboror e executoÍ suos

oCÔes?

Anolise prótico de trobolhos desenvolvidos pelo procurodorio do mulher nos municÍpios brosileiros

A mulher no odministroçõo público e seu popêl no gestõo do procurodorio e coord€nodorio
espêciol do mulhêr nos municÍpiôs

Noio Oioi 12 Horório: thOO às 12h

O qle é o coordenodorio especiol do mulheÍ

Quql o principol dlÍerenço entre o coordenodorio e o prdcurodorio especiol do mulher nos

münicrpios

Quois sÕo os prerrogotivos de trobolho do procurôdorio especiol do mulher nos munlcípios

O popel do procurodorio especiol do mulher no combote ô violêncio

O popel do procurodorlo êspeciol do mulher no eloboroçÕo de polÍticos públicos voltodos o inclusôo
do mulher no mercqdo de trobolho e no êmpreendedorismo

A procurodorio especiol do.mulher nos otendimenlos de cosos de violêncio

Delegocio especiol do mulher, funçÕes e otribuiçÕês

Principois desolios do procuÍodoÍio especioldo mulher nos municípios

Articuloçõo de pollticos públicos otrovés do procurodorio especiol do mulher 
_

A mulher no odministroçõo público e sêu popêl no' gestao dd procurodorio e coordênodorio

especiol do mulher nos municípios

Mdto oioj 12 Hot6rio: 14h às l7h0o

Popel do procurodorio especiol do mulher frente os desiguoldodes no mercodo de trobolho

A procurodorio especiol do ntulher pode orgonizoí componhos institucionois?

Quois componhos institucionois podem ser orgonizodos otrovés do procurodorio especiol do mulhêr

A pÍocurodorlo especiol do mulher e combote oo mochlsmo estruturol

Fiscolizoçõo e gestôo dos polÍticos públicos poro os mulheres

Atendimento psicolóqico o mulheÍ, dlreitos e deveres dos munlcÍpios

Lei N' 13.104/2015

Lei No 11.340/2006

Lel N' 14188/2021

Principois leis e decretos nocionois e estoduois em defeso dos direitos do mulher (Estudo Prôtico)

Proietos de lei em prol do mulher nos municÍpios

Mlnutos de lei em prol do mulheÍ nos munlclplos
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Anolise de dodos sobre o rnulher no Brosil

A lmportóncio do irnplontoçÕo dqs cosos obrigo poro o mulher vítrmo de qgressóo nos municiplos

f4opo do procurodorio do mulher no Brosil

Conois de disk denlncio em defêso do mulher

Moio oiot 15 HoÍé(io: th00 às 11h

Visito Técnico o Coso do Mulher Brosileiro de Curitibo-PR.

Volor R$99O,0O REAIS

Público Alvo:

Curso eloborodo com objetivo de copocitor, inÍormor, otuolizor ê desenvolver competêncios corÍr

excelêncio otrovés do método de ensino e oprendizogem teórico e prótico do presente conteúdo
propôsto. O cursô é destinodo poro presidentes de cômoros, vereodores. diretorês de cômôros,
ossessores legislotjvos, servidores pÚblicos concursodôs dos cômoros municrpois. contodores,
procurodores JUrídicos, controlodores internos, prefertos, secretórios municrpois, servidores púb|cos

concursodos do poder executivo, ogentes políticos municlpois e oo público em gerol que busco

operfeíçoomenlo e conhecimenlo ovonçodo em gestõo públlco

O que inclui no volor do inscriçôo: inclu oulo, opostio, moteriol prótlco lmpresso. coffee breok e

cen f codo

Horório do credenciomento: das O9:OO os l2:(X) horos do dio 11 de Moio

O poniclponte gonhoró umo consuhorio online (WhotsApp, e-moil ou telefone) duronte 50 dios sobre
o temo do curso

Convidodos Especiois

Cristino Silvestre

Deputodo Estoduol, Presidente do Procurodorio do N,lulher óo Assernbleio Legislotivo do Estodo do
PoÍonó Autoro de diversos leis em prol do mulher no Estodo do Poronó.

Dro. Morio Letlcio Fogundes

Vereodoro PÍesidente do Procurodorio Especioldo l'4ulher no Cômoro Municipol de CURITIBA-PR.

fundodoro do Mois l.4orios. Groduodo em Medicino, otuo como médico legisto no lnstituto Medico

Legol(lML).

Dro. Vonêsso Àlce

Oelegodo chefe do Delegocio do Mulher do Estodo do Poronó, groduodo em dlreito pelo Foculdode
de Dlrelto de Curitibo, possou o compor o quodro de servidoíes públicos do Estodo do Poronó, como
Oelegodo de Polício no ono de 1997

Exerceu o corgo com destoque em vórios unidodes especiolizodos de gronde Importôncio, como o
Delegocio do Mulher, Delegocio de Homicídios. COPE, DENARC. Oelegocio de Estelionoto. entre
outros. Foidelegodo coordenodoro do Coordenodorio dos Delegocios do l..4ulher - CODEM.

Comondou investiqoçôes de coróler nocionol e internocionol, entre eles o coso do menino Roquel

GenoÍre, êncontrodo mortq no RodoÍerroviório de Curitibo, o homicidio no quol vitimou o Cônsul de
Portugol, e oindo o coso em que vinte e umo mulheÍes Íorom vítimos de homicídio no MunicÍpio de
Almironte Tomondoré/PFl.

Além de otuor como Delegodo, foi tombém professoro do Escolo Superlor de Policio Civil. onde
mjnistrou oulos de Técnicos de Entíevisto e lnterrogotório, competênc,o odquirido em curso
específico sobre o motério com o FBI - Federol Bureou oÍ !nvestiqotion, instituiçõo omeflcono
reconhecido no mundo todo pelo combote oo teríorismo e norcotrófico, olém do experiêncio de
compo vivido oo longo de quose 50 onos de correiro.

Atuolmente, exerce o funçôo de delegodo
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Sondro Prodo



Curitibq Rofoel Greco - Abril 2017,.pôs groduodo em Ciêncios PolÍticos, Groduodo em Educoçõo

Físico: Especiolizoçôo em Pessoos com Deficiéncio lntelectuol

Atuoçôo: Concessõo do Prêmio Poblo Nerudo de DÍreitos Humonos do Cômoro Municipol de Curitibo

- 2020. lndicoçõo poro oprovoÇõo de Titulo de Cidodõ Benemérito de Curitibo-2020, lndicoçõo poro

Emboixodoro do Poz - 2020, em tromitqçôo, Conselheiro do Conselho Municipol dos Direitos do

Mulher - 2020.

Conselheiro do Conselho Munlcipol dos Direitos do Mulher de Curitibo -2017, Coordenodoro Estoduol
do Coso do Mulher Brosileiro - 2016, Atuou como ossessoro no Gobinete do Secretorio Estoduql do
Soúde SESA - 2012, Assessoro do Deportomento Estoduol de Direitos Humonos - SEJU.

Assessoro Especiol do Goblnete do Governodor do Poronó, sl. Joime lerner 1999/2002, CheÍe de

Divisôo de Relocionomento PolÍtico do Subcheíio do Coso Civll poro ossuntos especiois nos Governos

Joôo Elíseo Ferroz de Compos, À voro Dios, Robeno Requiôo e Joime Lerner - 1986/1999. Assessoro

no Cerimoníol do Tribunol de Contos do Poronó - 2OA3/2OO4.

Assessoro de Reloçôes lnstitucionois do Secretorlo Especiol de Reloçôes lnstjtucionois de Curitibo-Pr-
2O1O/2011, Diretoro de Reloções lnstitucionois do Secretorio Municipol de ReloÇóes lnternocionois e

Cerimoniol de Curitlbo Pr - 2006/2010. Membro fundodoro do lnstituto Humonisto de
Desenvolvimento SociolHUN4SOL/Prevençôo qo Côncer de Momo, Vice-Presidente de 2009 o 20'15,

permonecendo oindo como voluntório, Assessorou o l"linistério de Reloçóes Exteriores no

orgonizoÇÕo do evento Mundiol do Biodiversidode - COP8,/l'4OP3 - em Curitibo-PR.

Polestronte: ANDRÉ OLIVEIRA

Mestre em politlcos públicos e qestôo do educoçõo UTP 2018, polestronte e pesquisqdor de

Íinonciomento do educoÇÕo nos 399 municípios do Estodo do Poronô, pós groduodo em

odministroçÕo público e geíêncio de cidodes, pós groduodo em docêncio e didôtico do ensino

superior, professor universitório desde 2011-Atuol UCP-PR. Vereodor 2017 /2O2O, outor de mois de
trinlo leis publicodos no legislotivo municipol, secretórlo de educoçõo, secretório de esporles

2012/2016, orgonizodor de livro, outor de ortigos cientÍficos publlcodos em revistos de circuloçôo
nocionol.

Obrigotório cqdostro e registro biométrico poro controle de frequêncio

EmissÕo de CertíÍicodo somente com m{nimo de 7570 de presenço

Sobre o Empreso Gest6o Público Brosil: Registrodo no conselho Federol e no conselho Regionol

de Administroçõo do Estodo do Poronó sobre o número 03267/CRA-PR.

Certidôo disponível em nosso site: https://gestoopublicobrosil.com.br/cenidoes/
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Fórü m da MulheçIq admiiiistração
Pública e sêu eãpei-na cetiãô aa

Procuradoria e Coordenadoria
Especial da Mulher nos Municípios

râu

Loca: Hotel Necionel tNN Rue Lourenço pinto,458 - Centro - Curitiba - PR

Geíóo Públi(o Eroil I
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Maio em Curitiba-PR

www.g€6tâopublicabrasil.com.br

lnformoçôes de Pogomento

poro lnscrlçõo
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CODICO DO BANCO: 756 {srcc,;u r-181?opÕirrANo)

AÇ.4340

CONTA COR RENTE:'l9IO53-l

NOM E COM PLETOIRAZÃO SOCIAL:
Gestõo Púbtico Brosit Cursos LTDA

c N Pl: 40.I?8.9611000r-05

Apôs tronsferêncio envior comprovonte poro

gestoopubiicobrosilcursos@gmoil.com

Fozer Motrículo

a

Dodos Pessoois

CPF:

Nome

dd/mm/oooo

Celulor:

E-moii

corgo/Funçõo

Dodos poro emissÕo de noto fiscol: (opcionol)

CNPJI

Tomodor:

Do-to de Noscimento.
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Gestqo Públicq Brosil
A NÚNTERO 1 EM CAPACTTÁçÃO E ENSTNO

Orçamento:
Proposta de inscrição para o curso da empresa Gestão Pública
Brasil para Câmara Municipalde Pitanga - PR.

FORUM DA MULHER NA ADMINISTRAçÃO PÚBLICA E SEU PAPEL
NA GESTÃO DA PROCURADORIA E COORDENADORTA ESPECL\L
DA MULHER NOS MUNrcíPtoS. A realizar-se nos dias 11, 12 e 13
de maio em Curitiba-PR.
Valor da inscriçáo: R$990,00 (novecentos e noventa reais).

Proposta de inscrição: para 2 inscriçóes ou mais, valor R$890,00
(oitocentos e noventa reais) por participante, contemplando toda
descrição do curso prevista no cronograma em nosso site sem
retirada de nem um item http://gestaopublicabrasil.com.br .

A presente proposta tem validade até o dia 20 de maio de 2022.

Pitanga, 20 de abril de 2022.
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CESÍÂO PUAIEA ARÂSII LIOÂ

Prof. Ms. André Luiz de Oliveira

Diretor Geral

GESTÃO PÚBLICA BRASIL

uo.rzs.eoltoooí -oãf
GESTÃO PÚBLICA

BRASIL
Rüa Ébano P€í€irs, Í45

C€ílro

cEP8s200400. ernNor - e1f
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